00000000 O 50
OoOO0 ()ooOooo

oo od
okamotoy@uec.ac.jp

pooooo

20130 110 80

oo00020130 110 80 17:39

 _________________ooooooooooooo |
ooooooooomooo
0000000 (discrete optimization problem) O O O
O00o000000O0o0O00oo00 S, f0O000O00O0O0oO0oon

000 f(x)
00O xeS

goooooodono
»SO0O0000

» f:S—>ROOO
ooo

00 00 (0D00O) oooooooo (5) 20130 110 80 3 /44

ooo

000 (optimal solution) O O O
ooooooo

000 f(x)
00O xeS

000000000 xeSOOOOOOOOOOOO

000000 ¥ eSO00000f(x) < f(x)

» 0O00000O0OO0OO0OO0O0COOOO

» SAQ0D0DDOOOOOOOODOO
(bOOoooOOOCO0ODOOOOOOOOODOOooOO)

 _________________ooooooooooooo |
goooooo

0000 (neighborhood function) 00O

ooooooo

000 f(x)
00O xes

0000000000000 N:S—2°00
000 xeSOO0O0O xeN(x)DOODDDODOOO

00020 S0000000000000 (S0000 (Q0o0))

00 (neighborhood) O O O
NOOOODODOO xeSOOOODO Nx)DOOO

g

0000000000000
> Yulnfuls!
:Yuingnlulnls]s]

oUl0000000O

| _________________ooooooooooooo |
goooooooomooo oo
0000000 (discrete optimization problem) O O O
0000000000 O0000 S, f00000000O0O0000

000 f(x)
00O  xeS

ooooooooo..

» SO0 000 (feasible set)

» 0000000000000 O0O0OO0OO0O0OOOOOOOOO0
» SO00000000 (feasible solution)
» fO0 000 (objective function)

» JO0O000000000

ooo

000 (optimal value) 00O

ooooooo

000 f(x)
00O  xesS

oooo0ooooOooooooooooo

gooooooobooooooooooobooooOoOoOoOoOoo

0D (QoOOo)
x1,x% €SO0000 = f(x1) = f(x)

0000000000 000O00 (bobooboo1000D0000)

ooooo

00000 (local optimal solution) O OO
ooooooo

000 f(x)
00O  xesS

00000000000 N:S—2°0000000
xeSONOODOOOODODODOODODDOOODOO0O0ODoOooO

000X eN(x)DD0O0DOOf(x) < f(x)

gooo0o0oooOoo0ooooOoO0o0o0obooOoO0oOoOoooOoOoO0oooo

NOOOOOOOOOOOO 100000000 =000000




| ________________ooooooooooooo |
O0oo0ooooooon

00000 (local search)D OO0 D OO0

| __________________ooooooooooooo |
0000000000 O0O0O0O0ooO0n

00000 (local search)DO0DOOOOO

@000 xeSOD0O0O0O0O0OO0 (OO0 xOODOOOOO)
B 0000000
oN(X)D x00O0000 X O0O0OoOoOoooo
(0000000 X e N(x)DOOOD f(x) < f(x)000)
x ¢ x'
® U00000D0Dooooooo

A xO000 (00 x0NODODOODOODO (00 1.1))

ooooooooonNOOOooooooo

oodoooooooood

» 1000 (performance guarantee)
0000000000 (DoD0OO0oD0)0DO0D0oO0oOoaO

» 000 (computational complexity)
oob0ooo00o0oO00oOoooooooooOoOooon

oooooooo (5) 20130 110 80 9 /44

 _________________ooooooooooooo |
gooogo

ooooooooooooooo

» JO0O000000000O00O0000

» JO0000000000000O000C0O00O0000
oooooo

00 00 (OO0 oooooooo (5) 20130 110 80 11 / 44

oooo

0000 (exact neighborhood) O O O
ooooooo

000 f(x)
00O xeS
00000000 N:S—25000 (exact) 0O0O0O0DO

NOODOOOOOOOOOOOOoOOooOoooo
0000000 xOOOOO0OO0OO0OOOOO0O0

000X eN(x)ODODODO 00O 000 X' eSO0O0OO
f(x) < f(xX) f(x) < f(x')

oooooooo (5) 20130 110 80 13 / 44

oooooooooo

\2143H2134ﬂ1234H1342\

[24.13] \2314\ \1324\ [3.412]

\2341\\3214 3.1,2.4}3.1.4.2]

mO0O0xeSO000D00O0OO0 (D0 xDODDOO0OOO0OO)
A O000000
O N(x)0 xO0OOOOO ¥OOoOoOooooo
(0000000 X € N(x)DODOD0D f(x) < f(x)000)
X ¢ x'
® U0000000oooooo

B x000 (00 xONOOOOOOOOO (00 1.1))

00000000000000000000000
_

ood =
«08300 f(0O00g)

» 000 >1
» 00000000000

oooooooo (5) 20130 110 80 10 / 44

g

®@oo0oo

___________________________oooo |
goooooo1

oooo (oo)
» 0000 {1,2,...,a} 0000
S={r|r0{1,2,....,n} 0000}

» JO0OD0 fOOOOO
n
i=1

000000000 20000000 (DOo0O)

(r=(326D4) ] —» 7= 32@4 \

f(m) = 46 f(r') =50

Jooooooooooooooo NOOoOd

oooooooo (5) 20130 110 80 14 / 44

oooooooooo




____________________________oooo |
0000010000000 0000010000000 (Coooo)

ooo —1,...,2,1)0 NOOOOOOOCOOOO 4
(n7n ) 959 ) f—(ﬂ") — Z’ﬂ':
000x=(nn-1,...,2,1)000 i=1
n
» 700000000000 0O0O0OODOOODOOO _ Zi‘ﬂp"
» 700000 mm00000000000+'000 i=1
Ge{l,...,n-1}) ==+ mpa o ma+(+1)
> f(n') = f(m)+1> f(m) (Dooooooooono) = f(n)+m — 1
» 00000070 NOODODOODOOODOOOD O = f(7r)+(n—j+1)—(n—j)
f(m)+1
0ooooooo (5) 20130 110 80 17 / 44 oooooooo (5) 20130 110 80 18 / 44
o000 o000 ]
gobooboobooobooboono gooooood
(n,n—1,...,2,1) 0000000 NODDODOOOOOOOODO ooo (n,n-1,...,2,1)0 NOOOOODODOOOOO

00070 (n,n-1,...,2,1)000000000

» 0000000 €{l,...,n~1}000000m <
» 70000 70 7, 00000000000+ 000
> F(x) = F(m) — 1 < F() (0ooo) 000000000000 10000000000000...

» 0000000 NOOODOOOOOOODOO [
00oooo0oOoooooo NOODO

(n,n—1,...,2,1)0 000000 NOOODOOOOOOOOODO

oo ooo

G=(V,E)D0000D0

0000000

GO OO (spanning tree) O OO
000000 TOoOODOOOOOOOO

» 0000000V (ODOOD)
» D0D00D (00D0)00000000 (0000)

@ —

coooo

euooooono

TOODOOO E(T)0OO0

0ooooooo (5) 20130 110 80 21 /44 00 00 (0OD0) oooooooo (5) 20130 110 80 22 /44
. cooooooo ] . oo0ooo0oo0 ]
¢00000O0oO goooo

G=(V,E)D00000000¢(e)000 ec EOONDOODOD

— 7 000000000
l ¢00000000D0GOOO0OOOO0OOOODOOODOOOOOOOOO
& < | |

oooooooa (5) 20130 110 80 23 / 44 0000 (000) oooooooo (5) 20130 110 80 24 / 44

00 =4+42+2+1=90 00 =5+2+2+1=10
00 e0000 c(e) 000000000 TOODDO ¢(T)000




oooooo

G=(vV,E) 000000000 TOGLOODUeOTOO

» TOODODO |V|—1
» TOO e00O0O0O00O0O0OO00OO0 T—eOODOO

12 1%

oooooooo (5)

oooooooooooo

1)

ec E(T)-E(T)0D0D0O0OO
» T—e0D00D0O0D00O00VODOODO Uy, 0,0000

» T'+e0000

vyvvyvy

T'+e0000 (V-1 +1=|V|
00007 +e00000000
0D00T' +e000000
0oooo cooo

oooooooo (5)

oooooooooooo

®3)

20130 110 80

25 / 44

(- eg E(T)

(-0ono)

T

20130 110 80

0000000 10(T—-e)+€0 60000000

» 000

» &0 U0 WLO0D0DO(T—e)+€e000

» 00000000

» (T—e)+€ 00000000000
00000 0000000000
00000000 U0 L,LO00000n
T—eD 0,0 ULODODDOODOOD

»>
»>
»>
Ui
-

34

U>

oooooooo (5)

ooooooooooo

oooooooo (5)

27 / 44

(- T-eDDDOOOD)

20130 110 80

20130 110 80

29 / 44

31/ 44

ooooooooo

G=(V,E)00D0D000000T,T0D0GO0O0O0O0ODODO

0054(00000000O0O)

D00 ec E(T)- E(TY)0000000 ¢ € E(T')— E(T)0000D0
(T—e)+e0(T'+e)—€0 GOOOO

(Ts)Jre’R @(T’Jﬂf)e’

000000000000 (2)

» 00 COe000 0,0 U,ODOOODOD (- D00o0o)
» 000000000
» 00000(T—e)+€0(T'+e)—¢0 GOOOODD0ODOO0

od
Uy
T e < @C T
Uz
oooooooo (5) 20130 110 80 28 / 44

OooooOooooooo (4

0D00000020(T +e)—€e0 60000000

» 000
» 000 COOD0O00ODODODOODOOOOOODO
» JOoooo
» T'"+e00000 COOOOODODO (-~ 000)
» 0 CO000000(T'+e)—€¢D0000O0O O
U =
T e;Zi c| T
U>
oooooooo (5) 20130 110 80 30 / 44

ooooooooooooooo

G=(v,E)D00D00000

oo0oo0000000000o0o0a0

TOOOOOOOOO coOoono
TOOOO eOOOOT—-eO00OO
TOODODOOOO 0000000 (T—e)+€ 000

000 d000000(T-e)+€0 600000 0000OO0ODO



ooooooooooooo

oooooooooooooooo

0055(0000000000000000O0O0ONO)
ooooooooOoOoOoooOoOOoOooooon

ggooooooo
» TOODOOOOOT' 0000000
~[00000e(n) <«(T)

» TO T'O00000054000000
» JO0o0oooooo..

(Doooooon)

oooooooo (5) 20130 110 80 35 /44

_ ooooooo ]
0055000 (00)

» T'O00000000

000O00c(e) < ¢(
» 000000c(e) =c(e)O
» 000000¢(T)=c((T'+e)—€)0DO0O(T'+e)— 0000
» Oooo

[E(T)NE(T +e)—€) = |E(T)NE(T)|+1>|E(T)NE(T|

» 000070000000
» 00000O0T7TOO0OOODOOO

O

oooooo

» JO000000000000O0
» JO00000O0O0000O00O00000

oooooo
» 0000000000000
» JO000000O0O00O0O0O00OO0

ooooooooooooo

Ooos5000

» TODODOODODOODODOODOODO
oogoroooooooooooog
» TO000DO0|E(T)NE(T)| 000000000000
» TOODODODOODODO T#T
» 0054000
0000 e E(T)—E(T)00000
000 ¢ eE(T)—E(T)00D0000
(T-e)+e0(T'+e)—€ 0000
» (T-e)+€¢0 TOOODDDODDODODOODOOOODODDOOOO
TOOOOOOoOoOoooooooooo

v

o(T)<c((T—e)+€))

000D0Oc(e) <c(e)

oooooooo (s) 20130 110 80 36 / 44

g

oUl0000000O

oo

obooooooooooooooooooooonoo

00 (Dooo)
000000000000000000000

CIITTTTTTT]
oobooooooOoOoOooooOooOooboooon

oooooooobooooooooooooo



. ______________________ooooooooo |
O00oooooooon

00000 (local search) DO D DO OO

@000 xeSO0D0O0O0O0OOO (0O0xOOOOOOO)
B O00000O0

O N(x)0 xOOOOOO X¥OOOOOoooo
(0000000 X e N(x)DODODOD f(x) < f(x)000)
x ¢ x'

® l0000D0Dooooooon

A x000 (00 x0NODOODOODOODO (00 1.1))

oo0oOoNOOOOOODOOOXxO0O000

» JO0000000000000000000O0O0O0D0OAO
0000000000000 00(00000o0Do0O00000n)

» DO00O0O000oooooobooo

ooooooooooooooo

00O (Savage, Weiner, Bagchi, '76)

ooo00O00oOoO0OO0OO0OoOOOO0OoOoOOOOOOOO

—2)!
DDDDDDDDDDDDDD((H2)>DD (nO0DODOD)

goobooooooooooobobooooooooo
ooooooooo

00 (Papadimitriou, Steiglitz '77)

PANPOOODOODOOOODOODOOOODO
oooo0o0oooOo0o0oooOo0o0ooooooonono

gooooooooooooooooooooooobooOog
gooooooooocoooo



	局所探索法の評価観点：復習
	厳密近傍
	最小全域木問題
	今日のまとめと補足

